
令和７年度第３回新居浜市地域包括支援センター運営協議会兼 

第１回新居浜市地域密着型サービス運営委員会議事録 

 

 

１ 開催日時  令和８年２月１９日（木）１３：１５～１４：４５ 

 

２ 開催場所  新居浜市旧消防庁舎４階コミュニティ防災センター 

 

３ 出 席 者   

委 員：  井手委員、鴻池委員、佐々木委員、白石(亨)委員、曽我部委員、浜本委員、

久石委員、宮内委員、山本委員、渡邊委員、吉田委員（１１名） 

事務局：  福祉部長：久枝 

      介護福祉課：山本、峯、泉、小倉  

地域包括支援センター：所長・宇野、副所長・岡部 

主任・黒川、保健師・菊屋、健康長寿コーディネーター・辰巳 

４ 会議内容 

  １．令和７年度第 3 回新居浜市地域包括支援センター運営協議会 

（１）令和 7年度地域支援事業の進捗について 

（２）令和 8年度予算について 

（３）その他 

２．令和７年度第１回新居浜市地域密着型サービス運営委員会 

 

５ 傍聴者 0 人 

 

６ 議事録 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定刻となりましたので、ただいまから、令和７年度第３回新居浜市地域包括

支援センター運営協議会及び令和７年度第１回新居浜市地域密着型サービス

運営委員会を開催いたします。 

委員の皆様には、お忙しい中ご出席いただき厚くお礼申し上げます。 

まず、本日の会議の出欠状況ですが、新居浜市委員数１４名に対し、出席委

員１１名で、新居浜市地域包括支援センター運営協議会設置要綱第６条第２

項及び新居浜市地域密着型サービス運営委員会設置要綱第６条第２項の会議

の成立要件であります過半数以上の出席を満たしておりますことをご報告い

たします。 

続きまして、新たに就任いただいた委員さんを紹介いたします。 

新居浜市女性連合協議会吉田満利子様の退任に伴い、渡邊惠津子委員です。
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では渡邊委員より一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

委員挨拶 

 

それでは、さっそく議事に移ります。議事の進行は、新居浜市地域包括支援

センター運営協議会設置要綱第６条第１項の規定により加藤会長にお願いい

たします。加藤会長よろしくお願いいたします。 

 

本日の議題は、お手元の会次第のとおり、 

協議題（１）令和７年度地域支援事業等の進捗について、（２） 令和８年度

予算について、（３）その他となっております。 

議事が円滑に進行できますよう、委員の皆様のご協力をお願いいたします。

それでは、協議題（１）について、事務局より説明をお願いします。 

 

≪協議題（１）について説明≫ 

 

ただいま、事務局より令和７年度地域支援事業等の進捗について説明いただ

きましたが、委員の方からご意見ご質問はございませんか。 

ないようでしたら私の方から一つよろしいでしょうか。 

発表の中にもありました PPK 体操の拠点ですが、１１７カ所と会場も増

え、市民の皆様への浸透も確実に進んできているかと思います。そこで拠点

数や参加人数は明確なのですが、例えば要介護認定率の推移やフレイルの改

善率などそのあたり結果が出ているようでしたら教えてください。 

 

要介護認定率が PPK 体操のおかげで下がったかどうかといった数値的なデ

ータはないのですが、拠点の方でも、介護予防講座を実施して、フレイル予

防について何度もお話させていただいてますので、そこで皆さんに学んでい

ただき、PPK 体操に参加していない地域の方にも、フレイル予防の重要性を

広めていって欲しいということをお伝えをさせてもらっています。データは

ないのですが、皆さんの健康意識は高くなっていっているのではないかと思

います。 

 

ありがとうございます。できれば量的評価だけでなく要介護認定率やフレイ

ル改善率などの質的な評価もできれば、より素晴らしい取り組みになるかと

思いますのでよろしくお願いします。 

何か他にございますでしょうか。 
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認知症対策のところでオレンジカフェのご紹介をいただきましたが、地域の

中ではこういった住民の集いが非常に大切だといわれているのですが、マッ

プを見ますと圏域によってあるところとないところがあるようなのですが、

住民の方々の中からこういった取り組みに対して希望は出ないのでしょう

か。地図を見ていますと、中萩あたりの住民さんが気軽に歩いていけるよう

なところにないようですが、これは委託事業でしょうか。受け手の方がいな

いからできないのか、理解が大きい活動だと思うのでもう少し拡大ができる

方法があるのかなと思いました。 

それから、今日のご報告を聞きながら、前回よりも内容を細かく説明してい

ただいたので、よくわかりました。どんなふうに目標を立てて、その成果が

これだけだったとういう達成度のようなものが加わるとよりよいと思いまし

た。 

 

オレンジカフェに関しては、包括からの委託ではなく、運営されている方が

認知症の方と家族をつなぐ場所として運営しているもので、この数になって

います。 

ご指摘のように、上部西圏域にはありません。開催日に合わせて包括のケア

マネや、相談支援係、介護予防係の職員が見学したり、お話したりはしてお

ります。そこからどうするかは今後の課題です。 

 

ぜひ住民の方の主体性と包括の方がねらうことがうまくかみ合えばいいなと

思いました。 

 

私の方からもう一つお伺いしたいのですが、認知症初期集中支援事業につい

て対象者数が０ということで、これは本当にニーズがないのか、それとも人

的な問題で対応ができていないのかその辺はどうなのでしょうか。 

 

認知症初期集中支援事業については、今１件相談が上がってきたところで、

これから調整が始まるところです。通常のケース対応で対応可能なケースも

多く、認知症初期集中支援事業にのせようとすると本人の同意や家族の同意

が必要だったり、一つずつハードルを越えていく必要があります。本事業に

は３名の医師や医療ソーシャルワーカーが携わってくれているのですが、な

かなか多忙のため、先生方との調整が難しいところもあります。 

 

この事業については、チーム員の先生から、依頼はないんだろうかと気にさ

れる声も挙がっていました。協力は得られると思いますので、ぜひ声をかけ
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ていただき、ケースの掘り起こしをしてもらえたらと思います。 

ありがとうございます。他に何かございますでしょうか。 

 

第２層協議体等の参加状況についてのところですが、以前は、１８校区に地

域ケアネットというものがあって、それに代えて既存の会で地域の福祉のこ

とを話し合う会に変えたといった記憶があります。参加状況だけでなく、会

の中で、どんな話が出たか紹介していただきたいです。 

それから、さきほどのオレンジカフェマップを見て驚いたのですが、私の住

んでいるところの近くにオレンジカフェがあることを全く知りませんでし

た。近隣の人でも全く知らないんじゃないかなと思うので、もう少し PR の

方法を考えたほうがいいのではないかと思いました。以上です。 

 

第２層協議体の協議内容については、次回から表記していきたいと思います。 

ただ、実際は地域課題について協議している地域はなく、住民さんが困った

ことであったり、認知症や権利擁護について、あとは虐待についての学習会

をしているところがほとんどですので、また次年度深いところに話が進んで、

いい報告ができたらと思います。 

 

続きまして、協議題（２）について、事務局より説明をお願いします。 

 

≪協議題（２）について説明≫ 

 

ただいま、事務局より令和８年度予算について説明いただきましたが、委員

の方からご意見ご質問はございませんか。 

 

最後の生活支援体制整備事業に関しては、これまで、４名で４圏域というこ

とだったのですが、１名増えるということで、トータルで見る方と一人一人

の圏域担当の方がうまく融合していくことを期待したいと思います。予算増

のことうれしく思います。 

 

ありがとうございます。その成果をまたお知らせいただけたらと思います。 

最後に、協議題（３）その他について、事務局より説明をお願いします。 

 

次回の新居浜市地域包括支援センター運営協議会の日程についてですが、４

月下旬から５月上旬を予定しております。後日、加藤会長と調整し、日程が

決まり次第、委員の皆様にご連絡いたします。 



会 長 
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会 長 

引き続き令和７年度第１回新居浜市地域密着型サービス運営委員会を開催い

たします。 

 

《介護福祉課にて進行》 

 

以上で予定しておりました議題はすべて終了いたしました。 

熱心にご協議いただきましてありがとうございました。 

これをもちまして、本日の会議を終了いたします。 

 

 

 

 


